



2020年2月13日

各 位

上場会社名 株式会社 博 展
(コード番号：2173 東証JASDAQ)
本社所在地 東京都中央区築地一丁目13番14号
代 表 者 代表取締役社長 田口徳久
問 合 せ 先 取締役経営本部長 田中雅樹
電 話 番 号 03(6278)0010

(訂正) 「自己株式の取得状況に関するお知らせ」の一部訂正について
(2020年2月3日公表分)

2020年2月3日に公表いたしました「自己株式の取得状況に関するお知らせ」の記載内容について訂正箇所がありましたので下記のとおりお知らせいたします。

訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正内容

(訂正前)

2. 取得した株式の総数 38,500株
3. 株式の取得価額の総額 28,241,100円

(参考)

2. 上記に基づき取得した自己株式の累計(2020年1月31日現在)

- (1) 取得した株式の総数 115,100株
- (2) 株式の取得価額の総額 83,029,800円

(訂正後)

2. 取得した株式の総数 43,500株
3. 株式の取得価額の総額 31,970,500円

(参考)

2. 上記に基づき取得した自己株式の累計(2020年1月31日現在)

- (1) 取得した株式の総数 120,100株
- (2) 株式の取得価額の総額 86,759,200円

2. 訂正理由

取得した株式の総数及びその取得価額の総額の集計に誤りがあったため。

以 上